

## 認識耶穌是誰

周金海牧師 / JMI 國際事工負責人

基督徒不但要認識耶穌是誰，更要知道，他們所信的耶穌，實在離他們不遠，就住在他們心裏。這是最要緊的事，因為這將決定他們是什麼樣的基督徒。有許多基督徒，雖然信主多年了，但因為不認識耶穌是誰，時常活在肉體軟弱中，甚至犯罪跌倒，無法過一個得勝快樂的生活。

主耶穌非常在乎我們是否認識祂。有一次，祂到了一個地方問門徒說，「你們說我是誰？」他們當然知道祂是上帝的兒子，因他們都是蒙召撇下一切所有來跟隨主，也都親眼看見耶穌所行的神蹟，但是他們並不真的認識耶穌是誰，只有得了啟示的彼得回答得對，他說：「你是基督，是永生神的兒子。」主耶穌立刻稱許他說，「你是有福的，因為這不是屬血肉的指示你的，乃是我天上的父所指示你的。」( 參太十六 13-17 )

換句話說，認識耶穌是基督，是永生神的兒子（這兩句話所含屬靈意義極深），這是需要有聖靈啟示的，而非人所能教導的。為此，使徒保羅不住的為教會禱告說：「求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈賞給你們，使你們真知道祂。」( 弗一 17 )

有許多領受了靈恩的信徒和傳道人，只知道求恩賜求能力，而忽略了求智慧和啟示的聖靈，能以真的認識耶穌是誰，並知道祂就住在我們裏面，且要在我們身上彰顯祂復活的大能！

許多基督徒因為缺少親近神和等候神的生活，也沒有常為多得智慧和啟示的靈而禱告，所以他們和當初那些門徒一樣，並不知道他們所信、所事奉的耶穌「是基督，是永生神的兒子。」彼得因為得了這啟示，他雖曾三次不認主，但他還能回頭堅固神的教會和眾兒女，甚至最後為主殉道時。據傳說，他還要求被倒釘十字架。這都是因為他後來認識了耶穌是誰。